
USPESNA JAVNA DELA

Lani 82 delavcev, letos 105, letos trikrat večji program

Po republiških kriterijih javnih del se le-ta financirajo
iz sredstev republiSkega in oMinskega proračuna. V pri-
meru viškorudniške občine pa le-ta zdmžuje sredstva
s področja komunale in sociale na mestni ravni. Medtem
ko republiški proratun zagotavlja sredstva za nadomesti-
lo OD, prispevke, stroške prehrane, pievoza pa občinski
odnosno mestni zagotavlja stimulativni del nagrade in
materialne stroike programa. Naloga republiškega zavo-
da za zaposlovanje pa je izbor brezposelnih oseb, ki bodo
vkljuiene v javna dela. Izvajalci del so podjetja, organi-
zacije in skupnosti, njibova naloga pa je, da organizirajo
in nadzirajo izvajanje del ter skrbijo za varnost pri delu.
Iz področja komanale so bili lani izvedeni naslednji pro-
grami vzdiževanje makadamskih del (35 delavcev), čišče-
nje divjih odlagaliSf (4 delavci), vzdrževanje makadam-
skih cest in čiiienje zelenic (5 delavcev) - kar pomeni,
da je 54 delavcev delalo na programih vrednih 5 milijo-
nov tolatjev.

Kar 8 programov pa so javna dela zajela na področju
draibcnib dejavnosti. Največ je bilo vključenih delavcev
v nego starejših občanov (vrednost del 4,5 milijona SIT),
pri čemer je še posebej pomembno, da je Dom starejših
občanov izmed teh delavcev sprejel v redno ddovno
fazmeijc kar 11 ddavccv. Prav tako je izjemno zadovolj-
na OŠ Bičevje z vzdrževalcem mizarske stroke. Sicer pa
so dela potekala še v Domu Malči Belič in OŠ Kolezija
ter Bičevje (učna pomoč, ki se je zelo obrestovala),
vzdiževanje in urejanje Botaničnega vrta, v Centru za
socialno delo, v počitniških kolonijah...

V teh programih je sodelovalo 28 delavcev, njihova
vrcdnost je znašala 5,5 milijona SIT.

Skratka v javnih deUh na območjn vttkorndniške obči-
ue je lani delovalo 82 delavcev v prognunih vrednih 10,5
milijona SIT.

V teh dneh pa se izteka rok prijave javnih del za
letošnje leto. Izdelan je že okvirni obiinski program, ki
zajema skupno 12 programov v ocenjeni vrednosti 30
milijonov SIT s predvidoma 105 delavci. Poleg že dobro
utečenih programov iz lanskega leta (komunala, nega

starejših občanov, učna pomoč) naj izpostavimo letos
prvič zajeta javna dela na področju turizma (označevanje
poti, pomo£ turističnim društvom), celostnega urejanja
podeželja (gospodarsko in gospodinjsko pomoč ostarelim
kmetom, razvoj domače obrti...) ter razSiritev že lani
uvedenih pravnopremoženjskih del, s pomočjo katerih se
tudi pospeiujejo aktivnosti pri denacionalizaciji.


